



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

HUMÁN BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 19elot46.

MELLÉKLET: -

TÁRGY: Az Ős-Szellemiség Egyesület támogatási kérelme

ELŐTERJESZTÉS
a Humán Bizottság
2019. április 24-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: *Csillagné Szánthó Polixéna elnök*

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *dr. Holczer Mónika jogi és bizottsági referens*

ELŐADÓ: *dr. Holczer Mónika jogi és bizottsági referens*

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Bizottság!

Az Ős-Szellemiség Egyesület (a továbbiakban: Egyesület) azzal a kérelemmel fordult a Tisztelt Bizottsághoz, hogy a 2019. március 23-án megrendezésre került Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnep a Sió-torkolati árvízkapunál rendezvényükhöz szíveskedjen támogatást biztosítani.

Az Egyesület a tavaszi nap-éj egyenlőséghez és a hozzá kapcsolódó hagyományokhoz, valamint a Víz Világnapjához kötődően egész napos rendezvényt szervezett a Clark Ádám Flottilla segítségével a Sió Zsilipnél.

Az Egyesület a korábban kialakított jó kapcsolat lehetőségét felhasználva meghívta Mongólia magyarországi nagykövetét is a rendezvényre, aki felajánlotta, hogy a témához kapcsolódóan tart egy előadást is, valamint kérte, hogy az Egyesület hívjon meg Magyarországon tanuló mongol egyetemistákat is a rendezvényre.

A mongol vendégek utaztatása és vendéglátása azonban olyan nagyságrendű anyagi terhet jelent az Egyesületnek, amelyet önerőből nem tud biztosítani.

A közpénzek felhasználásának átláthatóságáról, valamint az államháztartáson kívüli források átadásáról és átvételéről szóló 3/2017. (II.8.) önkormányzati rendelet 1.§ (5) bekezdése alapján támogatásban részesíthető a nem székszárdi székhelyű szervezet is, amennyiben a támogatás Szekszárdot szolgálja.

Egy ilyen magas rangú diplomata látogatása a város életében is jelentős esemény, továbbá az Egyesület a nagykövet úrral hosszú távú kapcsolatban állapodott meg, amelynek keretében további közös eseményeket kívánnak szervezni, amely emelni fogja Szekszárd város presztízsét is.

Fentiekre tekintettel javaslom a Tisztelt Bizottságnak, hogy támogassa az Egyesületet.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2019. április 18.

Csillagné Szánthó Polixéna
elnök

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Humán Bizottságának .../2019. (IV.24.) határozata az Ős-Szellemiség Egyesület támogatási kérelméről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága

1. a 2019. évi Tartalék Kerete terhére forint összegű utólagos támogatást biztosít az Ős-Szellemiség Egyesületnek a gyümölcsoltó Boldogasszony ünnep a Sió-torkolati árvízkapunál rendezvényhez;

Határidő: 2019. április 24.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna elnök

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a támogatói okirat elkészítésére, valamint a támogatási összeg átutalására;

Határidő: 2019. május 10.

**Felelős: dr. Főfai Klára igazgatóságvezető
Tamási Anna igazgatóságvezető**

3. felhívja a polgármestert a támogatói okirat aláírására.

Határidő: 2019. május 10.

Felelős: Ács Rezső polgármester